Séance du mercredi 27 avril 2022
Je te salue.
Que la bénédiction soit sur vous et votre prochain. 
Je suis conscient de l’effort à réaliser chaque jour pour vous améliorer, mais lorsque l’on s’incarne c’est pour progresser, c’est pour apprendre encore et toujours. 
Quelles que soient les difficultés, les preuves ou les pas à faire sont toujours et seront toujours dans la difficulté, afin de ne point faire des pas qui n’amènent pas de progrès. 
Que serait le temps si vous n’observez pas vos chutes et que vous ne cherchez pas à comprendre les forces que vous pouvez développer en vous pour permettre ce progrès, cet effort pour vous relever, et que l’on puisse enfin admirer en vous cette envie de vous grandir ? 
Tous, incarnés, vous passez par cette étape difficile de vous construire. 
Evitez de gémir, apprenez le sens de ce travail comme l’ouvrier à la tâche apprend de son patron les efforts qu’il faut réaliser pour faire naître le travail. En vous, vous polissez les plus belles facettes par l’effort et si vous vous sublimez, reconnaissez qu’il y a en vous de telles capacités. 
J’entends bien les voix qui s’élèvent et qui disent sans cesse : « mais nous faisons des efforts, nous nous appliquons, nous aimerions tellement que la lumière pénètre plus profondément en nos cœurs ». 
Comprenez que la réalisation de vous-même passe par une sublimation de vos qualités. Qui d’autre que vous peut faire cet effort en venant ici et comprenant le sens de cette marche vers l’avenir ? 
Rejoignez les rangs de ceux qui s’élèvent et cherchent à travers des gestes simples l’amour du prochain. Comprenez que c’est dans cette marche que le progrès se fait et se fera, jusqu’à ces larmes de bienfaits qui glisseront doucement en vous et qui vous permettront de comprendre toute la force du monde céleste qui vous écoute, vous entend, vous observe, vous aime et vous accompagne avec une tendresse infinie. 

L’incarnation terrestre est une chance assurée de progrès quand, unis avec votre prochain, vous concédez ce temps à vous instruire, vous ouvrir et prier avec nous. 

Vous pouvez être assurés que cette construction-là, faite de charité, d’amour, d’abnégation, de temps donné aux autres, vous permettra tous de vous élever et d’accompagner votre prochain dans cette élévation. 

Soyez donc au cœur de ce progrès pour que nous puissions nous unir et chanter les louanges de l’amour du prochain.
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