Réunion spirite 
Du samedi 10 mars 2012
Communication d’un Esprit dénommé Eudipe suite à la demande d’une personne du public
Une dame âgée avec une canne se présente ; comme on a appelé ce frère, elle s’est levée. Elle le cherche. Elle va se communiquer et peut-être apporter des informations. 

· Bonjour, peux-tu nous donner des nouvelles d’Eudipe ? Comment va-t-il ?

· On m’a dit qu’il était bien arrivé, qu’il avançait mais je ne l’ai pas encore trouvé ; j’ai beau lui tendre la main, il semble qu’il ne doit pas être très loin. Tu sais, nous sommes très nombreux ici et il n’a peut être pas encore tout à fait trouvé.

· Le reconnaitrais-tu ?

· Oui, je le reconnaitrai, je sentirai sa présence, je saurai que c’est lui que j’attends.

· Etais-tu parente avec lui ?

· Oui, oui, j’étais très proche de lui. Ne t’inquiète pas, j’ai l’impression que tu as peur, je ne veux pas de mal, au contraire, je serais là pour l’aider, je suis bien plus vieille que lui, ça fait des années que je suis là alors je commence à connaitre, je sais comment ça se passe. Il faudrait qu’il vienne, tu peux peut être lui dire ? J’ai l’impression qu’il ne m’entend pas.
· Tu as dit qu’il était arrivé à bon port, c’est facile à trouver.

· Pas toujours, tu crois que c’est facile, ça ne ce fait pas comme ça ; on ne s’envole pas comme ça et puis ça y est on est arrivé ; non, non, non, le chemin est plus difficile que tu crois. Il y a des étapes. Il faut d’abord se reposer puis qu’on vienne te chercher et puis ensuite, que l’on te montre le chemin, sinon tout seul on ne peut pas y arriver. Alors je comprends qu’il ne soit pas là.

· Peux-tu rassurer sa famille sur sa situation ?

· Tu peux simplement leur dire qu’il est bien arrivé et qu’il doit être bien entouré ; tout le monde est bien entouré ici quand il arrive, c’est obligé. Il y a des esprits qui s’occupent de nous mais je ne peux pas leur en dire plus parce que je ne l’ai pas trouvé, mais ils peuvent prier pour lui.

· C’est gentil, nous te remercions.

· Tu lui feras la commission si tu peux ? Je serais bien contente de le voir arriver.

· Merci pour ton aide.

· Au revoir.
Communication d’un esprit dénommé Anne-Marie suite à la demande d’une personne du public

Une jeune femme élancée portant une robe légère est là, assez enjouée, mais un peu timide ; elle semble assez calme, un peu émue d’être ici.
· Bonjour, veux-tu parler à ta famille ? As-tu retrouvé des parents ? 
La communication est inaudible.
Communication d’un Esprit dénommé Baïja suite à la demande d’une personne du public

L’Esprit n’est pas content du tout, très en colère, pas satisfait.

· Tu peux t’exprimer Baïja, nous t’écoutons ; dis-nous ce que tu ressens, ce que tu cherches. Nous pourrons t’aider dans ce cas. Tu sais, la colère ne mène à rien, c’est comme sur terre. Nous t’écoutons ; que veux-tu dire à ta famille ?
· C’est trop tard. Ils m’emmerdent tous, ce sont bien des rigolos. J’ai envie de leur botter le train ; ils n’ont plus rien à attendre.
· Tu ne veux pas faire la paix ?

· Il n’y a pas de paix à avoir.

· Ni de pardon ?

· Non, c’est vraiment grave.

· Reprends tes forces et contrôles-les, tu es en mauvaise position actuellement, c’est ce que tu nous dis ? Elève tes pensées.

· Non.
· Si. Nous allons arrêter. Nous prierons pour toi, le veux-tu ?

· Non.

· Nous allons te laisser, à bientôt certainement.
Communication d’un Esprit dénommé Serge suite à la demande d’une personne du public

Une dame se présente, elle semble calme et va nous donner des informations sur cet Esprit

· Peux-tu parler ? As-tu des nouvelles de Serge ?

· Bonjour.

· Bonjour.

· Je confirme avec l’autorisation du Suprême que Serge va plutôt bien, dans l’ascension et la compréhension des pensées qui montent en ce moment lui sont bénéfiques ; après une phase de tristesse, il reprend le goût de la réflexion et de l’apprentissage. Nous vous remercions tous d’être réunis pour permettre de transmettre sa volonté. Merci.

· Merci de ces bonnes nouvelles, c’était un peu tôt.
Communication d’un Esprit dénommé Jeanne Marie-Rose suite à la demande d’une personne du public

Une dame s’approche soutenue par un monsieur qui l’encourage ; elle est un peu craintive et semble avoir encore des douleurs ; elle va se communiquer.
· Comment vas-tu Jeanne ? Es-tu contente d’être ici ?

· Je ne serais pas venue toute seule, il y a du monde et puis ils se battent tous. Ils passent tous les uns devant les autres. Ils perdent la raison, ils n’ont pas beaucoup de patience. Je suis bien accompagnée, ça va. Heureusement qu’il est là.

· Tu es soutenue alors ?

· Oui. On fait des rencontres comme de partout et il y a des gens qui ne sont pas très fréquentables mais j’ai choisi et je suis bien tombée ; ça va bien, il ne faut pas se faire de souci, ça va.

· Nous allons te laisser alors ; veux-tu rajouter quelque chose ?

· Je suis là et ça va, il ne faut pas se faire de souci, je ne suis pas très loin. Merci à tout le monde.

· Garde confiance et continue comme cela. A bientôt.

· Merci.
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